
Ανακοίνωση 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ Α.Ε.» 

με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 77127927000 

(εφεξής η «Εταιρεία») 

 

Ενημέρωση για τις αποφάσεις της Συνέλευσης των Ομολογιούχων του 

Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου, κεφαλαίου έως και Ευρώ 99.087.466,50 με 

την έκδοση ομολογιών μετατρέψιμων σε νέες κοινές ονομαστικές μετοχές 

ονομαστικής αξίας €0,30 η κάθε μια (στο εξής το «Μετατρέψιμο Ομολογιακό 

Δάνειο») εκδόσεως της Εταιρείας 

 

Η Εταιρεία ανακοινώνει ότι την 27
η
 Μαΐου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 

μεσημβρινή, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Εκδότριας και συγκεκριμένα στο 

Υποκατάστημα Παλλήνης, προέκταση οδού Μάνης, Τ.Κ. 15351, Κάντζα Αττικής, η 

Συνέλευση των Ομολογιούχων Δανειστών του Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου 

που εκδόθηκε δυνάμει του από 13.09.2016 Προγράμματος για την έκδοση 

μετατρέψιμων ομολογιών σύμφωνα με το Ν. 3156/2003, σύμφωνα με την από 

20.05.2020 πρόσκληση των Ομολογιούχων Δανειστών.  

 

Στην εν λόγω Συνέλευση των Ομολογιούχων παρέστησαν, είτε αυτοπροσώπως είτε 

δια αντιπροσώπου, 4 Ομολογιούχοι Δανειστές εκπροσωπούντες συνολικά 

170.948.386 ομολογίες, επί συνόλου 171.246.551 ομολογιών, ήτοι ποσοστό 99,825% 

του συνολικού ανεξόφλητου υπολοίπου του Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου, 

κατά το χρόνο της Συνέλευσης, οι οποίοι ομόφωνα υπερψήφισαν το μόνο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης.  

 

Ειδικότερα η Συνέλευση των Ομολογιούχων Δανειστών, ενέκρινε ομόφωνα τη 

σύντμηση της Περιόδου Μετατροπής (όπως αυτή ορίζεται στο πρόγραμμα του 

Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου) από τριμηνιαία σε μηνιαία και τη 

συνακόλουθη τροποποίηση του όρου 4.1 - Δικαίωμα Μετατροπής του Μετατρέψιμου 

Ομολογιακού Δανείου, ως εξής: 

 

«4.1 Δικαίωμα Μετατροπής  

 

Οι Ομολογιούχοι δύνανται να ζητούν τη μετατροπή των Μετατρέψιμων Oμολογιών σε 

Νέες Mετοχές οποτεδήποτε εντός κάθε ημερολογιακού μήνα (το «Δικαίωμα 

Μετατροπής»), ήτοι από την πρώτη έως την τελευταία μέρα κάθε ημερολογιακού μήνα 

εκάστου έτους από την Ημερομηνία Έκδοσης (η «Περίοδος Μετατροπής»). Η Εκδότρια 

δύναται να επιτρέπει στους Ομολογιούχους την άσκηση του Δικαιώματος Μετατροπής 

σε άτακτα χρονικά διαστήματα, σε περίπτωση επέλευσης εταιρικών γεγονότων, τα 

οποία κατά τη κρίση της δύνανται να επηρεάσουν τα δικαιώματα των Ομολογιούχων, 

ενδεικτικά σε περίπτωση εταιρικών μετασχηματισμών και μεταβολών στο μετοχικό 

κεφάλαιο της Εκδότριας ή και στην ονομαστική αξία των κοινών μετοχών. Κατά το 

διάστημα εντός του οποίου μπορεί να ασκηθεί το Δικαίωμα Μετατροπής, η Εκδότρια 

δεν θα προβαίνει σε καμία πράξη ή ενέργεια η οποία θα μπορούσε ουσιωδώς να βλάψει 

την αξία των Νέων Μετοχών στις οποίες μετατρέπονται οι Μετατρέψιμες Ομολογίες.»  

 



Στο βαθμό που δεν τροποποιούνται κατά τα ανωτέρω εξακολουθούν να ισχύουν οι 

όροι του Προγράμματος. 

 

 

Αθήνα, 27 Μαΐου 2020 

 

 

 

______________________ 

Ο Εκπρόσωπος  

 

    Ξύδης Ευθύμιος       Κοέν Νόα 

 

 

 

 

 

 

 


